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ELŐTERJESZTÉS
a Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal
2019. évi költségvetésére
a bejcgyertyánosi, bögötei, káldi, meggyeskovácsi, nyőgéri, sótonyi képviselő-testület
2019. február 13-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testületek!

Bejcgyertyános, Bögöte, Káld, Meggyeskovácsi, Nyőgér, Sótony községek megállapodásával 2013. január 1-től létrejött Nyőgéri Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) 2019. évben is változatlan formában működik.
Az államháztartási törvény értelmében a helyi önkormányzati költségvetési szerv irányító szerve és annak vezetője a közös önkormányzati hivatal esetén a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti helyi önkormányzat Képviselő-testülete és annak polgármestere. A közös önkormányzati hivatal költségvetése a létrehozásról szóló megállapodás szerint a székhely község, Nyőgér Község Önkormányzata költségvetésében szerepel.
A Képviselő-testületek a közös önkormányzati hivatal bevételeiről és kiadásairól a költségvetési rendeletüket tárgyaló képviselő-testületi ülés előtt együttes ülésen döntenek.

Magyarország 2019. évi központi költségvetésről szóló 2018. évi L. törvény rendelkezik a Hivatal támogatásáról. A lakosság létszáma (2018. január 1-i adatok alapján a hat település összes lakosságszáma: 3412 fő) meghatározza az elismert hivatali létszámot, mely 10,52 fő. Az 1 főre jutó normatíva 4.580.000 Ft. A várható támogatás összege 48.181.600 forint, mely összeg 183.200 forinttal kevesebb, mint az előző évi. Ezen összeget a fenntartó önkormányzatoknak a hivatal működőképességének fenntartása miatt ki kell egészíteni. További bevételek: Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás ügyintézőjének bérére, a jegyző kistérséggel kapcsolatos bérére összesen 4 690 ezer forint támogatás lett tervezve a  feladatellátásért. Kiegyenlítő bérrendezési alapból a bérek rendezéséhez 8.416 ezer forint pályázati támogatással kalkulált a hivatal az előzetes felmérés és tájékoztatás alapján. A fenntartó önkormányzatoknak vállalniuk kellett, hogy 2019. évben a hivatal illetményalapját 46.380 forintban állapítják meg.
A hivatal támogatásának önkormányzatonkénti megoszlása eltérő a többletköltségek tekintetében. 

A Hivatal kiadásait és bevételeit, valamint az önkormányzati támogatás összegét a melléklet tartalmazza.
A normatíva csökkenése az önkormányzati hozzájárulás emelkedését igényli. A hivatal költségvetése az előző évhez képest emelkedett, mert tervezni kellett a bérrendezésre várható támogatásból a bérek emelését. A személyi juttatások támogatáson kívüli növekedése részben a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó dolgozók bérminimumának emelkedéséből, részben a nyőgéri ügykezelő 35 éves jubileumi jutalmára tervezett összegének beépítéséből adódik. Továbbá a káldi adóügyi ügyintéző köztisztviselői jogviszonyáról történő lemondása kapcsán + 1 havi bért terveztünk az új és a régi dolgozó átfedési időszakára, valamint + 1 havi összeget kell szabadságmegváltásra kifizetnünk. A jubileumi jutalom Bejc-Nyőgér-Sótony településeket, az adós változása Káld községet érinti a finanszírozás tekintetében. A cafetéria adóztatásának átalakulása több, mint 400 ezer forintos kiadás növekedést eredményez. Dologi kiadások összességében nem emelkedtek. Jelentős összeg a köztisztviselői képzések kapcsán fizetendő normatíva díja. 2 fő felsőfokú végzettségű ügyintéző (Bögöte, SKT) esetében szakvizsga díjjal kalkuláltunk. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy a költségvetést megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjenek!

Nyőgér, 2019. február 12.







(:dr. Lendvai Róbert:)








             jegyző

